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LOTE Nº DETALLE 

1 almanaque comercial antiguo  
2 reloj Alemán de ceramica sellado 
3 4 frascos vidrio y losa 
4 bandeja, termometro y botellita Coca Cola 
5 botella whisky Claymore 
6 bandeja c/ 6 vasos whisky c/ publicidad 
7 juego café de ceramica 

8 3 frascos farmacia c/ etiqueta y 12 
frasquitos  

9 2 frascos farmacia  
10 5 accesorios medicina acero y enlosados 
11 3 cepillos carpinteros 
12 cerradura antigua 
13 hacha de cocina  
14 bayoneta  
15 portaretrato bronce 
16 maletin de madera  
17 tranquera en miniatura  
18 2 veladores tulipa turqueza 
19 perchero de pared provenzal 
20 perchero de pared (chico) 
21 espejo Provenzal patinado 
22 botiquin de baño con espejo 
23 palangana enlosada Capea 
24 2 plafones enlosados, lampara globo  
25 baúl de madera c/ rotulos y cerradura  
26 3 portamacetas ceramica y cemento 
27 juego de porcelana Japonesa (114 piezas) 
28 juego de losa Baviera (73 piezas) 
29 juego 6 pocillos Ingleses (diferentes)  
30 juego 4 pocillos sellados 
31 dulcera Alemana estampada 
32 6 platos de postre Hartford 
33 26 vasos tallados y lisos  
34 12 copitas verdes 
35 24 copas selladas (frances) 
36 35 copas y jarra de cristal 
37 centro de mesa vidrio tallado 
38 quesera de cristal tallado 
39 bandeja y fuente metal WMF  
40 sopera y ensaladera oriental 
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41 9 platos de postre y 2 bandejas losa 
estampada  

42 jarra Carnival 
43 jarra cristal tallado (grande) 
44 jarra cristal tallado (mediana) 
45 jarra cristal tallado (chica) 
46 jarra para agua con pico metal 
47 botellon de cristal tallado 
48 frasco alto Italiano 
49 florero cristal tallado 
50 florero cristal tallado azul 
51 botellón grande con tapa  
52 botellon grande verde sin tapa  
53 botellon verde con tapa rosca  
54 lámpara antigua de escritorio 
55 aplique de bronce 2 luces con caireles  
56 aplique 2 luces con tulipas  
57 aplique una luz 
58 aplique de techo bronce y vidrio 
59 marco de cuadro francés  
60 4 marquitos de cuadro frances 
61 marco de cuadro francés con vidrio 
62 marco de cuadro con vidrio bombe 
63 marco de cuadro con vidrio bombe 
64 5 cuadros con láminas 
65 cartel enlosado de Lucera 
66 cartel enlosado de café La Virginia 
67 cartel chapa YPF 
68 cartel chapa tapita Pepsi  
69 paila de cobre 
70 olla de cobre 
71 ollita negra Inglesa 3 patas  
72 cuchilla Smutt 
73 tijera de tusar marca SOL 
74 2 bandejas oval enlosadas  
75 bandeja redonda enlosada Capea 
76 lámpara de campo a kerosene 
77 estufa enlosada a kerosene  
78 balde galvanizado Colombres  
79 campanita bronce con soporte  
80 auto de chapa de colección (patrullero) 
81 pie de maquina  
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82 pie de maquina Kholer 
83 pie de maquina  
84 escritorio metalico chico con 2 cajones 
85 mesita de campo Cedro patas torneadas  
86 mesa de jardin patas hierrro tapa madera  
87 mesa chica Pino Brasil con cajon  
88 mesita alta de sala 2 planos 
89 mesa de sala tapa paño 
90 mesa alta redonda p/ banquetas  
91 mesa alta caño p/ banquetas  
92 2 banquitos de madera 
93 mesa ratona hierro y madera  
94 mesita plegable tapa fórmica  
95 2 sillones plegables de patio 
96 2 banquetas altas de caño tapizadas  
97 2 sillas enjuncadas respaldo alto 
98 4 sillas de pino lustradas  
99 4 sillas antiguas de Bar  
100 2 sillones de hierro de jardín 
101 10 sillas plegables de madera curva  
102 mueble chico fórmica con puertas y cajón  
103 1 mesita auxiliar (opción a 5) 
104 chifonier Pino lustrado 5 cajones  
105 cama de bronce dos plazas  
106 cama de guatambu de una plaza 
107 cama de guatambu de una plaza 
108 cama cucheta desmontable de guatambu  
109 3 muebles chicos juveniles para dormitorio  
110 espejo marco de ratan  
111 alacena metálica de cocina c/ 3 puertas  
112 alacena metálica de cocina c/ 5 puertas  
113 alacena metálica de cocina c/ 6 puertas  
114 Despensero metálico Johnson 
115 armario metálico c/ cofres y estantes 
116 armario antiguo P. Brasil dos puertas   
117 módulo melamina 5 estantes  

118 3 módulos c/ puertas y estantes 
(importado) 

119 biblioteca con puertas y estantes  

120 aparador chico esquinero c/ puertas y 
estantes  

121 colchón dos plazas  
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122 juego de dormitorio completo (5 piezas) 
123 ropero chico de dos puertas 
124 ropero chico de una puerta 
125 ropero Provenzal 3 puertas 
126 placard desarmable puertas batientes  
127 colchón dos plazas  

128 cama dos plazas c/ 2 mesas de luz 
Algarrobo 

129 cama dos plazas de Algarrobo 

130 somier y colchón PIERO dos plazas 
160x190 

131 2 mesas de luz Provenzales  
132 juego comedor de Algarrobo (7 piezas) 
133 mesa de patio madera c/ 3 sillas plegables  

134 mesa antigua 100x150 patas rectas con 
cajón  

135 mesa oval de madera doble ala  
136 mesa chica P. Brasil doble ala  
137 mesa chica plegable caño y fórmica  
138 2 banquetas altas hierro tapizadas  
139 3 banquitos de madera tapizados  

140 1 sillón Director hierro tapiz. suela (opción 
a 10) 

141 silla tandem de 3 asientos  
142 silla tandem de 3 asientos  
143 espejo marco francés dorado 
144 espejo biselado marco dorado  
145 espejo marco madera patinado 
146 espejo oval marco madera  
147 mesita redonda de hierro c/ dos sillas  
148 2 sillones individuales de Algarrobo 
149 futon de 3 posiciones con almohadón  
150 juego de living Provenzal tapizado   

151 juego de living de Algarrobo c/ 
almohadones  

152 sillón de ratan dos cuerpos  
153 2 sillones plegables de madera  
154 aparador de algarrobo c/ puertas y cajones 
155 cristalero de algarrobo c/ vidrios repartidos 
156 aparador chico paraiso 2 cuerpos 
157 bargueño estilo Luis XVI con marmol 
158 perchero de pie de hierro 
159 2 butacas chicas tapizadas  
160 baúl antiguo madera 
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161 mueble musiquero Cedro estilo 
162 mesita alta Pinotea con dos cajones  
163 sillón  hamaca tapizado 
164 4 banquitos petisos enjuncados  
165 1 silla fija de oficina (opción a 6)  
166 6 sillas Petiribi tapizadas 

167 2 sillones cabecera / 4 sillas Provenzal 
enjuncado  

168 mesita redonda de sala bronce y madera  
169 espejo marco francés patinado  
170 espejo chico oval francés patinado  
171 espejo marco tallado patinado  
172 araña de bonce 6 luces con caireles  
173 araña patinada 8 luces con caireles  
174 araña de vidrio 4 luces con caireles  
175 araña de bronce 5 luces con caireles  
176 araña de bronce y alabastro 4 luces   
177 lámpara de colgar Imperio 
178 lámpara de colgar patinada 2 luces  
179 mesa de luz alta antigua Roble y marmol 
180 2 mesas de luz altas Roble con 5 cajones  
181 cómoda patinada de 4 cajones  
182 placard 180x250 de puertas batientes  

183 placard 250x230 de puertas corredizas c/ 
cajonera  

184 ropero antiguo de caballero Roble c/ 
espejo  

185 perchero de pie torneado de sala con 
espejo  

186 juego de sala antiguo de Roble  
187 8 sillas antiguas Chippendale tapizadas  
188 6 sillas de guatambu tapizadas  
189 mesa extensible Tiré Roble cerejeira  

190 juego comedor de estilo c/ 8 sillas y 2 
sillones cabecera  

191 aparador con cristalero biselado vajillero y 
luz   

192 aparador antiguo de Roble con marmol 
193 aparador chico c/ vidrios biselados  

194 biblioteca antigua dos puertas con 
estantes  

195 vitrina antigua de Roble con estantes  
196 bargueño chico Provenzal dos puertas  
197 baihut vajillero BARTHEL 4 puertas 
198 sillón sofa-cama dos plazas con colchón  
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199 sillón antiguo individual de Cedro tapizado  

200 2 sillones ind. Luis XV patinados y 
tapizados  

201 perchero valet de Roble cerejeira  
 
 


